
 
OBEC Kuks 

Starosta obce 

  

 

Oznámení č.1/2020 

 

V souvislosti s přijetím preventivních opatření proti šíření nakažlivé nemoci 

koronaviru COVID 19, přijměte následující doporučení. 

 

K překonání vzniklé situace se všichni snažme dodržovat nařízení vlády ČR. Jde 

především o omezení pohybu osob a jejich shromažďování. V případě nutnosti 

vyřízení nákupů potravin, pohonných hmot a podobně, používejte roušky k ochraně 

nosu a úst. 

Seniorům, kteří jsou nejohroženější skupinou osob, potom nabízíme nákup a dovoz 

potravin a léků až do domu, tak aby se vyvarovali návštěvy nákupních center a míst 

s větším množstvím osob. 

Rodinným příslušníkům seniorů doporučujeme, aby zvážili všeobecná hygienická 

pravidla při styku s nimi a vyvarovali se případného zavlečení nemoci do jejich 

domácnosti. 

Snažme se dodržovat zásady zvýšené hygieny. Ochranné roušky, případně 

respirátory budeme distribuovat v nejbližší době rovněž do Vašich domácností.  

 

Současně k překonání této nelehké doby je potřeba se neupínat na neustálé 

sledování zpráv z televize a rádia, postačí dvakrát denně si poslechnout co je 

nového. Informace se k Vám jistě dostanou. Ovšem nenechte se jimi zahltit. 

Zásadní informace můžete sledovat na naší úřední desce, případně na internetu 

www.kuks.cz , internet poskytne rovněž řadu odpovědí ohledně situace. Stačí zadat 

do vyhledávače „Koronavirus “ a máte zde přehled informací. 

 

 Nikdo Vám nezakazuje pracovat na zahrádce, či se jít projít na vzduch do přírody. 

Zabavte se úkoly, které jste dlouho odkládali, nyní se hodí například jarní úklid apod.  

 

Neváhejte se s čímkoliv obrátit na pracovníky obce, vyřešíme Váš problém po 

telefonu 499 692 165, 603 344 181. Pro „Dvorsko“ jsou zřízeny tzv. krizové, ovšem 

ne tísňové, linky na které můžete volat pro zjištění informací ohledně vzniklé situace, 

zde jsou poučení operátoři. Jsou to tato čísla telefonu: 499 321 742, 730 182 895 

 

 

V této situaci zachovejme klid a rozvahu.  Jiří Beran – starosta  
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